



Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения в Центре творчества прошли мероприятия, посвященные этой дате.

Ребята подготовили выставку «Мы помним, мы гордимся», выставку инфографики о своем прадеде, родственнике- участнике войны, оформили свой "Бессмертный полк!"

*Мы не были на той войне...*

*Но память павших сохраняя,*

*Бессмертный полк, по всей земле,*

*Девятого шагает мая.*



